

DLA Piper anunța promovarea lui Florin Țineghe în funcția de Real Estate Partner în cadrul biroului din București

Societatea internațională de avocatură DLA Piper anunța promovarea lui Florin Țineghe ca partener, începând cu 1 mai 2025. Aceasta marchează o etapă semnificativă pentru echipa DLA Piper din România, extinzând-o la unsprezece parteneri. Florin Țineghe este promovat ca partener în cadrul practicii de Real Estate, fiind specializat în urbanism, autorizare și construcții.

El aduce aproape două decenii de experiență în acest domeniu și a jucat un rol esențial în coordonarea proiectelor majore și în obținerea de rezultate remarcabile pentru clienți. Leadership-ul și dedicarea sa au făcut din el un element esențial și valoros al echipei.

De-a lungul carierei, Florin a demonstrat competența în gestionarea tranzacțiilor imobiliare sofisticate. A îndrumat investitori imobiliari apreciați prin achiziții complexe, vânzări sensibile, aspecte complexe de autorizare și construcții și procese de finanțare ample. Înțelegerea sa profundă a sectoarelor imobiliar, energetic și de finanțare a activelor a fost de o valoare inestimabilă pentru clienți.

Practica lui Florin cuprinde o gamă largă de servicii, inclusiv structurarea de tranzacții imobiliare, gestionarea legislației în domeniul construcțiilor și a proceselor de autorizare, consilierea cu privire la contractele de închiriere de mare valoare și navigarea în complexitatea asigurărilor de titlu și a litigiilor.

Capacitatea sa de a oferi consultanță strategică, orientată spre soluții, i-a adus recunoașterea ca fiind un consilier de încredere. În ultimii ani, Florin a fost implicat în sectorul energiei regenerabile, asistând clienții cu planificarea strategică și autorizarea pentru proiecte solare și eoliene, securizarea drepturilor de teren și probleme de construcții.

Cu noul rol de partener al lui Florin, clienții noștri se pot aștepta la un nivel mai ridicat de servicii personalizate și orientare strategică în urbanism, autorizare și construcții, cu o expertiză de neegalat și perspective strategice pentru a naviga prin peisaje de reglementare complexe.

Referitor la această promovare, **Marian Dinu**, *Country Managing Partner*, a declarat: „Promovarea lui Florin la rangul de partener demonstrează experiența sa vastă și implicarea sa permanentă. S-a dovedit a fi în mod consecvent un membru esențial al practicii noastre de Drept Imobiliar, oferind clienților combinația optimă între siguranța și creativitate. Suntem încrezatori ca va continua să contribuie la creșterea și succesul firmei noastre.”

Florin Țineghe a adăugat: "Sunt onorat de această promovare și recunoscător pentru oportunitatea de a continua să deservesc clienții noștri din poziția de partener al DLA Piper. Această avansare reflectă angajamentul nostru față de excelența în sectorul imobiliar. Aștept cu nerăbdare să contribuie în continuare la succesul nostru și al clienților noștri în România și sunt încrezător în capacitatea noastră de a realiza lucruri mari împreună."